NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1

4

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: BAXTER ECUADOR S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE: 47945 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ROJAS HADATTY MARIO XAVIER, GERENTE GENERAL

Ņ **COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O** ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: HOLANDESA
LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA: HOLANDA
DIRECCIÓN PRECISA DEL LUGAR Y PAÍS EN DONDE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS:
KOBALTIVEG 49,3542CE ULTRECHT, HOLANDA.
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN FISCAL: NL001158028B03
DOMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO: KOBALTIVEG 49, 3542 CE UTRECHT, HOLANDA, peggy_dekker@baxter.com NUMERO DE FAX Y TELÉFONO CON CÓDIGO DE AREA DE DISCADO DIRECTO: F NOMBRE: BAXTER HOLDING B.V 302488672 +31 30 2488673 - T

NOTA A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE NEGOCIOS U OFICINA MATRIZ DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA ACTUAN EN EL **ASJENTO PRINCIPAL DE**

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PAUL LEEFLANG NACIONALIDAD: HOLANDESA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 098579101 PAÍS: HOLANDA CUDAD: UTRECHT DIRECCIÓN: KOBALTWEG 49, 3542 CE UTRECHT, HOLANDA TELÉFONO, FAX: T +31 30 248870 – F +31 30 2488673 CORREO ELECTRÓNICO: paul_leeflang@baxter.com

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: DIRK BROEKE
NACIONALIDAD: HOLANDESA
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 147775607
PAÍS: HOLANDA
CIUDAD: UTRECHT
DIRECCIÓN: KOBALTWEG 49, 3542CE UTRECHT, HOLANDA
TELÉFONO, FAX: T +31 30 2488680 – F +31 2488673
CORREO ELECTRÓNICO: dirk_broeke@baxter.com

4. DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: PAUL LEEFLANG PERIODO DE DESIGNACIÓN: Agosto del 2010
NACIONALIDAD: HOLANDESA
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 098579101
PAIS: HOLANDA
CIUDAD: UTRECHT
DIRECCIÓN: KOBALTWEG 49, 3542CE UTRECHT, HOLANDA
TELÉFONO, FAX: T +31 30 248870 - F +31 30 2488673
CORREO ELECTRÓNICO: paul_leeflang@baxter.com

17

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: DIRK BROEKE PERIODO DE DESIGNACIÓN: AGOSTO DEL 2010 NACIONALIDAD: HOLANDESA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 147775607

PAIS: HOLANDA
CIUDAD: UTRECHT
DIRECCIÓN: KOBALTWEG 49, 3542CE UTRECHT, HOLANDA
TELÉFONO, FAX: T +31 30 2488680 - F +31 2488673
CORREO ELECTRÓNICO: dirk_broeke@baxter.com

ĊΩ APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: JOSÉ RAFAEL MEYTHALER BAQUERO
NACIONALIDAD: ECUATORIANA
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 0501016059
PAÍS: ECUADOR
CIUDAD: QUITO
DIRECCIÓN: AV. SEIS DE DICIEMBRE 2816 Y PAÚL RIVET, EDIF. JOSUETH GONZÁLEZ, PISO 10
TELÉFONO, FAX:: (593-2)2232720 / (593-2) 2568613
CORREO ELECTRÓNICO: jmeythaler@imzabogados.com

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: MARGARITA ROSA ZAMBRANO ALBUJA
NACIONALIDAD: ECUATORIANA
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1706298021
PAÍS: ECUADOR
CIUDAD: QUITO
DIRECCIÓN: AV. SEIS DE DICIEMBRE 2816 Y PAÚL RIVET, EDIF. JOSUETH GONZÁLEZ, PISO 10
TELÉFONO, FAX:: (593-2)2232720 / (593-2) 2568813
CORREO ELECTRÓNICO: mzambrano@imzabogados.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

_	DATOS DE LOS	300103 0 7001	ONIO IAO DE EN	OOM! ANIA EXT	101102101	_	_								
Nº	DENOMINACIÓN COMPLETA O RAZÓN SOCIAL	NACIONALIDAD	LUGAR Y DEPENDENCIA ANTE LA CUAL OBTUVO SU REGISTRO COMO COMPAÑÍA O PERSONA	ACTUALMENTE TIENE EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS NEGOCIOS U	IDENTIFICACIÓN FISCAL	DOMICILIO POSTAL Y CORREO ELECTRÓNICO DE LA COMPAÑÍA O	NÚMERO DE FAX Y TELÉFONO DE LA COMPAÑÍA O PERSONA JURÍDICA CON CÓDIGO DE ÂREA DE DISCADO	RESPECTIVOS REPRESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS	NACIONALIDAD DE SUS RESPECTIVOS RESPESENTANTES LEGALES U OTROS ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS	IDENTIFICACIÓN PERSONAL DE SUS RESPECTIVOS REPRESENTANTES LEGALES ADMINISTRADORES QUE ACTÚAN EN EL ASIENTO PRINCIPAL DE SUS		PRINCIPALES O SUPLENTES EN FUNCIONES DE LA COMPAÑÍA O	PERÍODO DE DESIGNACIÓN DE LOS DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES EN FUNCIONES DE LA COMPAÑÍA O PERSONA URÍDICA EXTRANIERA	NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL DE LOS DIRECTORES PRINCIPALES O SUPLENTES EN ECOMPAÑÍA O PERSONA JURÍDICA EXTRANIERA	
┢	 							a)Robert M. Davis,		Pasaporte No.:		a)Robert J. Hombach,		Pasaporte No.;	
1	1	1						b)Robert). Hombach		I .		b)Robert M. Davis,	ļ	a)026340083;	
								c)Matthew A. Lykken		a)026340083;		c)David P. Scharf	1	ы037621267;	
								d)David P. Scharf,		b)037621267;			i	c)207169255	
1								e)John M. O'Connor		c)055973641;		i			
1	1							f)Stephanie Shinn,		d)207169255;	1				
1	1							g)Charles W. Thurman		e)428847507;	ĺ		l		
l	1	Į.						h)Jeffrey L. Schalble		f)218688673;	l		l		
1	1									g)211587286;					
1	1	<u> </u>	Delaware, Estados Unidos de Norteamérica,	1209 Orange Street, Wilmington, DE 19801;		1209 Orange Street,	Número de Fax 1-847- 948-2939, Número de			h)028888401					
1.		L		Estados Unidos de		Wilmington, DE 19801; anka_pas@baxter.com			Norteamericana	ŀ	One Baxter Parkway, DF	٠,	Hasta agosto del 2010		1209 Orange Street, Wilr
1	Baxter Holdings II Inc.	Norteamericana	Estado de Delaware.	Norteamérica	20-3342093	anna_uaser@axter.com	2000		TO TO TO THE TOTAL PROPERTY OF THE TOTAL PRO		- Contract Contract, or				

FIRMA DEL APODERADO LOCAL

JOSE RAFAEL MEYTHALER BAQUERO

CI.0501016059

NOTARIA DECIMO SEPTIMA DEL CANTON QUITO: RECONOCIMIENTO DE FIRMAS: En la ciudad de Quito, capital de la República del Ecuador; hoy, día VIERNES TREINTA DE OCTUBRE DEL DOS MIL NUEVE: ante mí, Doctor REMIGIO POVEDA VARGAS, Notario Décimo Séptimo del Cantón Quito, comparece El señor JOSE RAFAEL MEYTHALER BAQUERO, con cédula de ciudadanía número CERO CINCO CERO UNO CERO UNO SEIS CERO CINCO NUEVE, de estado civil casado, por sus propios derechos. El compareciente es mayor de edad, de nacionalidad ecuatoriana, domiciliado en el Distrito Metropolitano de Quito, plenamente capaz, a quien de conocer doy fe, y con juramento declara que reconoce como suya propia la firma y rúbrica puesta al pie del documento que antecede, donde se lee "ILEGIBLE" ya que es la única que utiliza en todos sus actos públicos como privados. Extiendo la presente diligencia al amparo de lo dispuesto en el Artículo dieciocho de la Ley Notarial. Leída que le fue la presente diligencia al compareciente, se ratifica y firma conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe.

DR. JOSE RAFAEL MEYTHALER BAQUERO

CC: 0501016059

O DEL CANTON QUITO

3